
 
 
 
 
 
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS 
CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E DEFESA 

DOS ANIMAIS – COMUPA 

 
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E DEFESA DOS 

ANIMAIS, DO DIA 16 DE JANEIRO DE 2020 
ELEIÇÃO E APRESENTAÇÃO DOS MEMBROS DO CONSELHO 

 
 

Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Animais, 
realizada no dia 16 de janeiro de 2020, com início às dezoito horas, na Casa dos 
Conselhos “Augusto Ângelo Zanatta”, situada à Av. Koeller, 260, Centro, Petrópolis, 
RJ. O Coordenador de Bem-Estar Animal, Renato Couto de Carvalho, leu o ofício de 
indicação do mesmo para o cargo de Presidente do COMUPA e fez a leitura dos 
membros do Conselho indicados pelos Poderes Públicos e pela Sociedade Civil; 
Gabinete do Prefeito: Titular – Juliana Barreto do Nascimento, Suplente – Letícia 
Fernandes Caldeira; Secretaria de Meio Ambiente: Titular – Ronaldo Moyses, Suplente 
– Cayque Simões Rodrigues da Silva; Procuradoria Geral do Município: Titular – João 
Antonius Von Seehausen, Suplente – Mirian Chehab; Secretaria de Desenvolvimento 
Econômico: Titular – Leonardo Werneck Sindorf, Suplente – Adenilson Honorato da 
Silva; Secretaria de Saúde: Titular – Alba Valéria de Almeida Barcelos Dias, Suplente 
– Maria Beatriz Fagundes Pellegrini; TURISPETRO: Titular – Amanda da Costa 
Alvarez, Suplente – Carlos Eduardo Sixel; Secretaria de Serviço, Segurança e Ordem 
Pública: Titular – Fábio Marinho de Souza, Suplente – Rejane Stralkowiski; 
Coordenadoria de Planejamento e Gestão Estratégica: Titular – Dalmir Caetano, 
Suplente – Ellen Tardelli Leite; Defensoria Pública do Estado do Rio de Janeiro: Titular: 
Marília Gonçalves Pimenta; Câmara Municipal de Petrópolis: Titular: Gilda Beatriz, 
Suplente: Marcelo Silveira; Petrópolis Convention Visitors Bureau: Titular - Valdir de 
Almeida Ramos Júnior, Suplente - Marco Antonio Muller; Ordem dos Advogados do 
Brasil – OAB: Titular - Roberta D’Angelo Cunha Leite Penna, Suplente - Bárbara 
Oliveira de Araújo. Logo em seguida, convocou a representante da OAB – RJ,  Dra. 
Roberta D’Angelo, a representante da Defensoria Pública, Dra. Marília Gonçalves 
Pimenta, e a representante do Gabinete do Prefeito, Dra. Juliana Barreto do 
Nascimento, para compor a mesa eleitoral e acompanharem os trabalhos. O Presidente 
fez a leitura do regulamento das Eleições e colocou em plenária para deliberação. O 
regulamento foi aprovado por unanimidade. Na sequência, conforme determina o 
regulamento, as fichas de inscrição foram conferidas e os candidatos apresentados. 
Para o Segmento Associação de Moradores (01 vaga) houve somente a inscrição da 
Associação de Moradores do Quarteirão Suíço, ficando como Titular Edna Queiroga e 
Suplente Renato Freire. Para o Segmento Comércio de Produtos e Alimentos para 
Animais (01 vaga) houve a inscrição da Loja MVT Pet comércio de Produtos 
veterinários LTDA, ME, CNPJ 15.380.265/0001-30, contudo, a Mesa Eleitoral verificou 
que a representante legal da Empresa, Veronica Kreischer de Gusmão, que havia feito 
a inscrição não se encontrava presente e Mariana Pinto Ribeiro Davies, também 
representante legal da Empresa havia se inscrito em outro segmento. Sendo assim, 
após deliberação entre as partes, a Mesa Eleitoral decidiu não validar a inscrição da 
Empresa, ficando a vaga em aberto. Para o Segmento de Profissionais Médicos 
Veterinários (01 vaga) não houveram inscrições. Para o Segmento de Instituições de 
Ensino de Nível Superior (01 vaga) não houveram inscrições. Para o Segmento 
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Entidades da Sociedade Civil com Atuação na Área Animal (02 vagas) houveram 
somente duas inscrições ficando as vagas ocupadas pelas seguintes Entidades: Dog’s 
Heaven Entidade Filantrópica, Titular: Guilherme Agnew - Suplente: Marcelo 
Pamplona e Grupo de Assistência e Proteção aos Animais (GAPA) Titular: Carlos 
Eduardo da Cunha Pereira – Suplente: Carlos Fernando Carvalho Motta. Para o 
Segmento Protetores Independentes com Atuação na Área Animal (02 vagas) 
houveram 63 inscrições porém, apenas 58 fizeram-se presentes. Conforme determina 
o regulamento, após a contagem dos votos, a Mesa Eleitoral apurou o seguinte 
resultado: 57 (cinquenta e sete) votos válidos e 01 (um) voto NULO; Para as vagas 
como Titular: Fernanda Schimel Fernandes eleita com 20 (vinte) votos e Andrea da 
Costa Santos eleita com 18 (dezoito) votos; Para a primeira Suplência: Maria Isabel de 
Oliveira Castro Fernandes eleita com 17 (dezessete) votos e para a Segunda Suplência 
houve empate de votos entre João Luiz da Costa Santos 01 (um) voto e Domingos 
Galante Neto 01 (um) voto. Após deliberação entre as partes, Domingos Galante Neto 
abriu mão da Segunda Suplência, ficando assim a vaga ocupada por João Luiz da Costa 
Santos. A pedido da Sra. Maria Isabel de Oliveira Castro Fernandes e outros inscritos, 
a Mesa Eleitoral recontou os Votos na presença dos interessados esclarecendo todas as 
dúvidas. Não havendo mais questões de ordem ou dúvidas, o resultado foi 
homologado pela Mesa Eleitoral e o Presidente declarou encerrada a Sessão. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

______________________________________ 
Renato Couto de Carvalho 

Presidente 
 


